



協調委員會

主委卸任感言

協調委員會主委 邱淑姿

今日，我懷著感恩與不捨的心情，即將正式向大家告別，卸下台灣區電信工程工業同業公會協調委員會的主任委員職責。

三年來擔任協調委員會主委一職的這段期間，真的讓我見證體會到了台灣區電信、資訊及相關產業和工程業界的蓬勃發展，以及各界在面臨的挑戰與變革中所展現出來的智慧與韌性。我本人能夠參與這段旅程，並且與大家能攜手合作，是我此生莫大的榮幸。

回首過去，我們共同面對了電信市場自由化、技術升級以及法規調整等重大挑戰。透過公會平台的協調與共識，我們成功推動了5G基礎建設、數位轉型政策，以及對社會責任的實踐。這些成就不僅是來自於協調委員會全體，而是台灣區電信工程工業同業公會全體的努力成果，更是產業合作精神的最佳體現。

在這段期間，我深刻體會到，台灣區電信公會的價值在於「協調共榮」。不僅是企業間的協作，更是與政府、消費者以及產業夥伴的良性互動。

無論是在技術創新、資源共享，還是公共政策制定方面，我們始終致力於實現全方位的平衡與共贏。

在卸任之際，我想特別感謝每位長官、顧問及委員們的支持與信任，感謝協調委員會團隊的專業與辛勞，感謝所有總會長官在各項工作上的積極參與。正是因為有您們大家的無私付出，公會才能在多變的環境中保持穩健的步伐，並持續引領產業向前邁進。

卸任後，我將隨著後續總會的安排或引領，在另一領域繼續與各位前行，持續著對產業的熱情與支持不會改變。未來，我期盼新一屆的協調委員會能延續我們的努力，擴展更大的影響力，帶領台灣電信、資訊及相關產業和工程業界進入新高度。

相信在大家的共同努力下，公會將繼續成為台灣電信、資訊及相關產業和工程業界的堅實後盾與發展推手。最後，祝福各位會員健康平安，事業蒸蒸日上，也祝台灣區電信公會蒸蒸日上，永續繁榮！

